Quito 03 Marzo del 2009

Señor Lilliam Maria Racines Rivas Presente

De mi consideración:

Pláceme comunicarle que la Junta General de "Socios de BORGYNET COMPLEMENTARY PROCESS CIA LTDA, reunida el tres de marzo del dos mil nueve, ha decidido nombrar a usted GERENTE GENERAL, de la Companía, por un período estatutario de tres años.

En el desempeño de sus funciones, usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, además de odas las atribuciones que la Ley y los Estatutos Sociales de la Compañía le confieren.

BORGYNET COMPLEMENTARY PROCESS CIA LTDA, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el notario cuadragésimo del cantón de Quito, doctor Oswaldo Mejia Espinosa, el tres de julio del dos mil dos, e inscrita en el Registro Mercantil el treinta de julio del mismo año, se constituyo la compañía BORGYNET COMPLEMENTARY PROCESS CIA LTDA con un capital social inicial de ochocientos Dólares de los Estados Unidos de América (\$ 800.00)

Atentamente,
BORGYNET COMPLEMENTARY PROCESS CIA LTDA

Maria Teresa Bernal Ortiz
PRESIDENTE DE LA JUNTA

Yo LILLIAM MARIA RACINES RIVAS, acepto el presente Nombramiento de GERENTE GENERAL y Representante Legal de BORGYNET COMPLEMENTARY PROCESS CIA LTDA, Marzo 03 del 2009, en esta ciudad de Quito.

09, en esta ciudad de Quito.

Lo enmendado (Socios) vale.— lo enmendado (Socios) vale.— presente

LILLIAM MARIA RACINES RIVAS

1706961941

documento bajo el No. 4220 del Registro de Nombramientos Temo No. 140

Ouito a 2 0 ABR. 2009

REGISTRO MERCANTII.

E. 93288

REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON QUITO